
[bookmark: _GoBack]بمناسبة اليوم العالمي لدعم مرضى سرطان الاطفال والذي يصادف 15 شباط  من كل عام، قامت وزارة الصحة العامة بأطلاق مسابقة بين طلاب مدارس لبنان ، تحت شعار:  Rainbow Initiative  وذلك لأن الألوان هي مصدر للحياة والامل. 
و تم ارسال رسومات ولوحات واعمال الفنية من قبل 73 مدرسة خاصة و رسمية من كل انحاء لبنان (لائحة الاسماء مرفقة) الى وزارة الصحة العامة. و تمّ عرض وتوزيع معظم الاعمال الفنية  خلال يوم الدعم لمرضى سرطان الاطفال الذي أقيم في مبنى الوزارة يوم السبت في 17 شباط 2018 وحضره أكثر من 75 طفل مصاب بالسرطان مع أهلهم، كما تم إرسال باقي الأعمال الفنية والرسومات إلى المستشفيات المعالجة.
و نظراً لكمية الرسومات واللوحات والأعمال الفنية التي تلقتها الوزارة ، والتي أظهرت مواهب فنية رائعة ، ومدى الجهد والتعب والوقت المستثمر لانجاز هذه الأعمال في الوقت المحدد، لم تستطع الوزارة اختيار أعمال رابحة لاعتبارها وبشهادة جميع من حضر المعرض الذي أقامته الوزارة، ان جميع الاعمال اعتبرت رابحة.
لهذا تتقدم وزارة الصحة العامة بجزيل الشكر والتقدير والامتنان لادارات جميع المدارس و الطلاب الذين ساهموا بإدخال البهجة والسرور إلى قلوب أطفال بحاجة للفرح وزرع الأمل وحب الحياة. 







 
